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Caixa de Previsió i Crèdit
Extracte de les sessions

Acta núm. 35
S obre la sessió a les 22 30 hores del dia 28 de 

juliol del 1 9 3 3  sota la presidencia del Vice-presi­
dent, Dr. Doménech, i actuant de secretari el doc­
tor Maza. Hi assisteixen els Drs. Doménech, Ma­
za, Birba, Camps, i Riera.

Han excusat la seva no assistència els doctors 
Cel is i Bosch.

Es llegeix i s'aprova l’acta de la sessió anterior.
S’acorda delegar al Dr. Maza per un can vi d’im- 

pressions amb el Coliseli del Sindicat a propòsit 
de la creació de les Manconiunitats Comarcals.

D ’acord amb la nota del Sindicat, es dóna comp- 
te de l’expulsió del company Dr. Ballús i Casabella.

S’acorda comunicar a 1’Agrupado Escolar de 
I’Academia que 110 es pot atendré el prec adre^at 
referent a unes beques creades per aquesta Agru­
pado, degut a qué 110 són les finalitats d’aquesta 
Secció.

Es llegeix una carta del company M. R. R. re­
ferent al seti préstec. Després d’un carivi d’im- 
pressions, s’acorda dirigir-se al Dr. J. P. G., que 
n’és l’avalador, perqué gestioni del Dr. M. R. (i. 
que saldi amb promptitud els seus compromisos.

Són admesos 28 companys que queden registráis 
amb els núms. 810 al 837.

Es presenta la Baixa de Soci del Dr. Josep M.n 
Riera i Pau i, a proposta dels Consellers, s’acorda 
demanar-li justificacions.

Es llegeix i s’aprova el moviment de Caixa del 
mes de juny

S’acorda concedir un préstec de 4.000 Ptes. al 
Dr. E. B. V., d’ac.ord amb la seva sol-licitud.

S ’aprova la liquidació de credits que la Mutua 
Financiera presenta.

S’acorda no celebrar cao altra reunió fins el vi-
A.

nent mes de setembre.
Sense altra assumpte a tractar s’aixeca la ses­

sió a les 23’15 hores.

Acta num. 36
Sobre la sessió a les 22*15 hores del dia 20 de 

setembre del 1 9 3 3 .  Presideix el Dr. Celis i actua 
de Secretari el Dr. Bosch, per absència del Se­
cretari i del Yice-secretari, els quals han excusat 
la seva no assistència. Hi assisteixen els Conse­
llers dcctors Celis. Birba, Doménech, i Bosch.

Es llegeix i s’aprova Pacta de la sessió anterior.
Es llegeix una carta del Coliseli General del 

Sindicat demanant que es nomeni el Redactor d’a- 
questa Secció per al Builleti. S’acorda ratificar 
en el seu càrrec al Dr. Bosch.

S’admeten 27 sollicituds de soci que es registren 
amb els núms. 838 al 864 inclusius.

S’accepten les baixes següents:
Per defunció: Drs. Nicolau M.n Martinez i 

Amador, i J. Freixas i Freixas.
Per baixa del Sindicat: Dr. Valeria Oriis i Lar- 

rosa.
Per manca de paf/ament : Dr. Antoni Seguí i 

Coloni, i Raimond Frutchman i Ragev.
Per traslìat a Valencia: L ’estudiant Manuel 

A Fora i el Dr. Josep Ferrer i Valls.
Es llegeixen i s’aproven el moviment de caixa 

del mes d’agost i el baiane; de comprovació.
El Dr. F. P. sol-licita 1111 préstec de 2.000 Ptes 

S’acorda concedir-lo.
El Dr. R. L. M. sol-licita un préstec de 2.000 Pts. 

S’acorda concedir-lo.
El Dr. G. P. P. sol-licita un préstec de 2.000 Pts. 

S’acorda concedir-lo.
Expedient del Dr. T. P». M. : en vista que no va 

avalat per cap soci, s’acorda comunicar-li que pre­
senti novament la sollicitud ava’ada per dos com­
panys. .

Es llegeix i s’aprova la liquidació de la Mutua 
Financiera del mes actual.

S’aixeca la sessió a les 23*10 hores.


